

超万名国内外跑友参赛

2024 崇礼 168 超级越野赛圆满落幕



■比赛现场。主办方供图

本报讯(记者 冯晶)7月24日下午,2024崇礼168超级越野赛圆满落幕。在为期三天的比赛里,13个组别共7000余名参赛选手分别在不同的时间,从张家口崇礼区庆典广场、太舞、云顶、万龙、富龙和桥西区大境门景区等不同起点出发踏上征程,在穿行过张库大道、古长城遗址景观、各大雪场景区后,最终回到终点庆典广场。选手们在运动中享受自然、创造精彩,用坚持诠释运动的意义。

自2017年创办至今,崇礼168超级越野赛迎来第八个年头,是“户外在河北”“大好河山 冬奥之城”张家口户外运动季夏季篇章的重点赛事,已成为一张靓丽的户外运动城市名片。

今年崇礼168超级越野赛继续携手 adidas TERREX 迎来全新赛季,比赛共设置8条赛道10个组别,较往年有所精简,共吸引来自全国30个省市和21个国家的超万名选手参与。从经典的环形168公里组,到初尝越野乐趣的女子10公里和青少年10公里,宽泛的组别设置让不同人群均能找到合适的比赛。2024年,赛事再次邀请 ITRA(国际越野跑协会)

联合创始人,西班牙越野跑协会会长 Carlos Garcia Prieto 为赛道进行升级规划。多数赛道将经过雪如意、万龙滑雪场、云顶滑雪公园、太舞滑雪小镇等崇礼地标,选手在感受冬奥之城的夏季魅力时,更能感受到崇礼历史与现代的交融碰撞。

2024年,崇礼168超级越野赛再次加大了对环保理念的推广,如要求选手自带餐具、鼓励重复使用换装包、减少塑料制品的发放。另外,今年完赛奖牌使用了可完全回收的竹制材质,在100和168公里组则使用了由崇礼当地矿石手工打造的奖杯。此外,赛事还在所有公共区域设立分类垃圾桶,让每一份垃圾都不再是废弃物。

高品质赛事的顺利进行,离不开优质高效的服务保障。崇礼区精心组织、周密部署,科学合理设置补给、医疗等站点,充分调动各方资源和力量,高标准高质量做好道路管控、安全保卫、医疗保障、应急救援、志愿服务、交通运输、市场监管、环境整治、加油助威等各项工作,为参赛选手营造了安全有序、温馨顺畅的赛事环境。

千名“泳士”逐碧波 乘风破浪争上游

2024 京津冀第六届公开水域游泳挑战赛顺利举行

本报讯(记者 冯晶)7月14日上午,2024京津冀第六届公开水域游泳挑战赛在风景如画的太平河水市水上运动中心训练基地举行,共有近千名来自京津冀以及河南、山西的游泳爱好者参加了本次比赛。

此次比赛共吸引了北京、天津、河北、山西、河南等地33支代表队1000余名参赛队员。参赛者中,年龄最小的不到10岁,最大已经超过70岁,横跨老中青三代,不同年龄段的选手显露出不同的风姿。比赛设置了公开水域2000米挑战赛,分为男女青年组、中年组、老年组共6个组别,此外还增设了500米畅游体验组项目,既满足了专业游泳选手的竞技渴望,也

为广大游泳爱好者提供了共同参与和体验的平台。

随着发令信号响起,参赛选手们纷纷跃入“天然泳池”,劈开翠屏一般的江面,激起层层波浪。运动员们在这自然美景与力量交织的舞台上,展现出矫健的身姿。在每位选手完成挑战距离上岸时,岸边观众纷纷给予热烈的掌声。

京津冀公开水域游泳挑战赛自2017年举办以来,已成功举办了五届。本次赛事由石家庄市体育局、石家庄市体育总会主办,石家庄市冬泳协会承办。比赛旨在深度弘扬游泳文化,推动大众学习游泳、快乐游泳、安全游泳。

信息速递 >>>

廊坊:体育舞蹈魅力无限

本报讯(记者 冯晶)7月13日,2024年第三届河北省体育舞蹈分站赛(廊坊站)暨2024年廊坊市体育舞蹈城市公开赛在廊坊市体育馆举行。本次大赛由河北省体育局社会体育中心、河北省体育舞蹈运动协会指导,廊坊市体育局、廊坊市体育总会主办,廊坊市卓硕体育舞蹈运动俱乐部承办。比赛共有19支代表队参赛。比赛设名次赛、名次分组赛和等级赛,精英组为轮次赛。

本次大赛在节目《花球啦啦操》《玫瑰的故事》《女人如书》《动感节拍》等10个精彩表演中拉开序幕。热情奔放的舞姿,淋漓尽致的表演,令人热血沸腾、眼花缭乱,无论是优雅的华尔兹、激情的探戈,还是欢快的恰恰、奔放的桑巴,每一位参赛选手都展现出了体育舞蹈独有的魅力和韵味,他们的精彩表现,都是对舞蹈艺术最真挚的诠释和追求。

宽城县:首届村BA篮球赛开赛

本报讯(记者 冯晶)7月13日,承德宽城满族自治县“宽和诚美”第一届“京联杯”村BA篮球赛暨承德市篮球俱乐部邀请赛火热开赛,来自各乡镇、社区篮球代表队20支、篮球俱乐部代表队6支,共364名运动员参赛。

据了解,此次比赛为男子五人制篮球赛,采用国家体育总局最新审定的《篮球竞赛规则》,按选拔赛和决赛两个阶段组织实施。2024年5月-6月为选拔赛,各乡镇自主组织预选赛选拔赛,7月-8月县统一组织篮球决赛阶段比赛。

赛场上,参赛队员们在球场上激烈对抗,尽情“厮杀”,传球、上篮,命中!赛场内外,爆发出一阵阵热烈的掌声和欢呼声,将比赛一次次推向高潮。“这次比赛非常激烈,这样的活动不仅丰富了我们的业余生活,增强了我们的健康意识,也促进了各村交流与融合,希望以后多多举办这样的活动。”参赛选手们说道。

保定竞秀区:羽毛球团体赛收官

本报讯(记者 冯晶)7月11日,保定市竞秀区第六届全民健身羽毛球团体邀请赛正式开赛,来自全区教育系统的15支羽毛球代表队参加了激烈的角逐。场上,比赛如火如荼地进行着,选手们精准发球、大力扣杀,动人心魄的竞技瞬间在赛场上轮番上演,每个选手都全力施展着自己不凡的球技,充分展现着顽强拼搏的竞技精神。

经过一天的激烈角逐,最终教体局队获得了冠军、保定市第二十六中学升腾队获得了亚军,保定七中队获得了季军。